



„Spoločným úsilím k zelenej, konkurencieschopnej a inkluzívnej Európe.“

Spojená škola sv. Františka z Assisi v Bratislave

Vás pozýva

na úvodnú online konferenciu k nórskemu projektu

Sun in the network - Climate education and adaptation measures at school -

Slnko v sieti - Klimatické vzdelávanie a adaptačné opatrenia v škole.

Dátum: **09. 11. 2021**

Čas: **9:30 hod.**

Link na pripojenie:

<https://meet.google.com/ata-czpy-dmo>

Cieľom konferencie je predstavenie:

- nórskeho projektu,
- klimatických zmien na Slovensku,
- nórskeho grantov.

Podujatie je financované z projektu s názvom SK Klíma podporeného v rámci Nórskeho grantov 2014 – 2021 a štátneho rozpočtu Slovenskej republiky.

Program

9:30 Otvorenie konferencie

Mgr. Lucia Janečková, moderátor, Spojená škola sv. Františka z Assisi v Bratislave

9:35 Úvodné slovo

MUDr. Dana Čahojová, starostka mestskej časti Karlova Ves v Bratislave
PaedDr. Marta Sendeková, PhD., riaditeľka školy, Spojená škola sv. Františka z Assisi v Bratislave

9:50 Predstavenie nórskeho grantu

Ing. Denis Knotka, riaditeľ Odboru kontroly projektov technickej podpory a programov národnej spolupráce a programu SK-Klíma, Ministerstvo životného prostredia SR

10:20 Predstavenie projektu *Sun in the network - Climate education and adaptation measures at school - Slnko v sieti - Klimatické vzdelávanie a adaptačné opatrenia v škole*

Mgr. Martina Klieštiková, projektový manažér, Spojená škola sv. Františka z Assisi v Bratislave

10:35 Prednáška *Klimatické zmeny na Slovensku*

Mgr. Ondrej Kameniar, ekológ, výskumný pracovník európskeho projektu zameraného na výskum pralesov Remote Primary Forests, Bratislava

11:05 Vizualizácia projektu

Ing. arch. Ľubmila Saudreau, architektka, SD atelier s.r.o. v Bratislave
Ing. arch. Viera Gurová, architektka, SD atelier s.r.o. v Bratislave

11:20 Metodika práce na 2.stupni v rámci nórskeho projektu

Mgr. Oľga Straková, enviromentálny koordinátor, Spojená škola sv. Františka z Assisi v Bratislave

11:35 Diskusia

12:00 Záver konferencie

Moderátorkou konferencie bude Mgr. Lucia Janečková,
Spojovaná škola sv. Františka z Assisi v Bratislave.

Partneri konferencie sú Norway grants a Rodičovské združenie Spojenej školy sv. Františka z Assisi.